



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту смерти подростка, погибшего от удара электротоком

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего мастера и мастера участка энергоснабжающей организации, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 19 июня 2020 года 9-летний подросток зашел в незапертое помещение электрической подстанции, расположенной на территории одной из школ города Касли, где получил смертельную электротравму, в связи с ненадлежащим исполнением должностных обязанностей обвиняемыми, не обеспечившими режим безопасной эксплуатации подстанции.

По уголовному делу следователем СК России был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены 5 экспертиз: судебно-медицинская, трассологическая и электротехнические; допрошено более 70 свидетелей; проведен анализ нормативной базы, регламентирующей эксплуатацию опасных производственных объектов.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК руководителю энергоснабжающей организации внесено представление об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1585708>